

サンパルコ の「Füro fem (フューロフェム)」が

$\lceil 2024 \text{ WOMAN's VALUE AWARD} \sim \text{Femtech } \sim \rfloor$

ジェンダード・イノベーション部門にて優秀賞を受賞

サンパルコ株式会社(本社:京都府京都市、代表取締役社長:大浦崇、以下サンパルコ)が、一般社団法人日本ウーマンズ バリュートレーニング協会が主催する「2024 WOMAN's VALUE AWARD ~Femtech~」にて、ジェンダード・イノベーション部 門で優秀賞を受賞したことをお知らせいたします。

「2024 WOMAN's VALUE AWARD~Femtech~」は、女性の健康課題を解決するような商品、サービスを世の中に発信している法人、個人事業主を表彰するアワードです。



【WOMAN's VALUE AWARD 公式 HP】 https://wva-femtech-2024.net/

【サンパルコ受賞に関する詳細ページ】 https://wva-femtech-2024.net/award/company/33g6iikz5jb9

2024 WOMAN's VALUE AWARD~Femtech~ 優秀賞受賞 商品 Füro fem について

今回受賞した「Füro fem フューロフェム」は女性のメンタルヘルスケアをコンセプトにした炭酸タイプの「薬用入浴剤」です。 弊社従来商品よりも増量した炭酸ガスと有効成分がお湯に溶け込み、温浴効果でからだを芯まで温めて血行を促進し、疲れや冷え症などの症状を改善。保湿成分と洗浄成分がすべすべうるおい肌へ導きます。

ライフスタイルや年齢により変化する女性特有の悩み、PMSによる気分の浮き沈み、妊活のストレス、産後の不安、更年期のイライラなどカラダにも心にも大きな負担になります。そのような女性の健康課題に対して、入浴剤メーカーならではのアプローチとして"あらゆる不調を引き起こす冷えから守りたい""デリケートな時期こそバスタイムでリラックスしてほしい"そんな想いをこめて、弊社バスコスメブランド Füro からFürofem フューロフェムは誕生しました。



この度の栄誉ある賞を励みに、今後も入浴剤メーカーとしてフェムテック・フェムケア製品への取り組みと、持続的な企業成長を目指してまいりたいと思います。

【商品概要】

商品名: Füro fem フューロフェム

価格:【1DAY】396円(税込)【7DAYS】2,178円(税込)ブランド公式サイト: http://furo-jp.com/lineup/furofem/

【会社概要】

社名:サンパルコ株式会社

本社所在地:京都府京都市東山区福稲上高松町 64-2

代表取締役:大浦 崇

事業内容:入浴剤・化粧品・医薬部外品の製造販売

PB・OEM 商品の受託加工

化粧品・医薬部外品・化粧品容器の輸入販売

設立:昭和32年8月

HP: http://www.sunpalko.com/